

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 18 (2789) 10 февраля 1949 года Четверг Цена 20 коп.

ПОСЕДНЕВНОЙ ОПЕРАТИВНО РУКОВОДИТЬ СОВЕТСКИМ АКТИЗМ

Советы депутатов трудящихся, составляющие политическую основу СССР, являются самыми демократическими в мире органами государственной власти, обеспечивающими всему народу активное участие в строительстве социалистического государства, в управлении им.

Подлинный демократизм органов государственной власти в нашей стране выражается в том, что Советы депутатов трудящихся объединяют весь наш народ и выражают его волю. Подлинный демократизм Советов выражается и в том, что они являются не только выборными, но и подотчетными.

Сегодня 10 февраля состоится 6-я сессия Рубцовского городского Совета. С отчетом о работе исполнительного комитета городского Совета депутатов трудящихся за 1948 год выступит председатель исполкома городского Совета тов. Ступиченко. Отчеты исполкома на сессиях Советов есть важное средство улучшения всей деятельности городского Совета, его отделов, постоянных комиссий, его актива.

Между тем в работе Рубцовского горисполкома имеется ряд недостатков. Исполком не проявляет надлежащей инициативы и энергии в улучшении методов своей работы, в совершенствовании стиля руководства избранными народом — депутатами, постоянно действующими комиссиями и всем многочисленным активом. В нашем городе 198 депутатов. Это избранные народом, лучшие представители рабочего класса и трудовой интеллигенции, стахановцы, инженеры, техники, учителя, врачи и другие специалисты. Это советский актив. Стоило только уметь руководить им, направлять его работу, и успех был бы обеспечен наверняка. Однако горисполком вот уже более 6 месяцев не созывает депутатов и работой их не интересуется. Не проявляют активной деятельности созданные на первой сессии 7 постоянно действующих комиссий. Особенно плохо работает комиссия по коммунальному хозяйству. Нужно понять, что активная деятельность постоянных комиссий помогла бы горисполкому ставить и разрешать злободневные вопросы по культурному и хозяйственному развитию нашего города. Через постоянно действующие комиссии горисполком должен держать тесную связь с широкими массами трудящихся, с избирателями.

Отчет исполкома должен послужить дальнейшему оживлению деятельности постоянных комиссий и всего многочисленного городского советского актива.

Обсуждая итоги минувшего года, смело по-большевистски вскрывая недостатки, исполком городского Совета мобилизует все силы, чтобы добиться значительных успехов во всех областях хозяйственного и культурного строительства в нашем растущем промышленном городе.

Улучшить работу горисполкома

Более года тому назад проходили выборы в местные Советы депутатов трудящихся. В нашем городе было избрано 198 депутатов. Это довольно большая сила. Нужно только умело по-большевистски руководить депутатами, организовывать их на борьбу за дальнейшее хозяйственное и культурное развитие города.

Правда, вскоре после выборов горисполком начал созывать избранных народом, проводил с ними совещания, инструктажи, была разработана специальная памятка для каждого депутата. Но вот уже более полугода горисполком не созывает депутатов, никаких заданий им не дает и никакой работы с ними не организует.

Согласно статье 86 Конституции РСФСР сессии городских и районных Советов депутатов трудящихся необходимо созывать не менее одного раза в месяц, однако за весь 1948 год горисполком созвал только пять сессий, тем самым грубо нарушил ст. 86 Конституции РСФСР.

На первой сессии депутатов трудящихся было утверждено семь постоянно действующих комиссий. К сожалению, не все комиссии работают. Председатель комиссии по коммунальному хозяйству тов. Климов не провел ни одного заседания. Не заслушивал на заседании никого из работников коммунального хозяйства. То же самое можно сказать о председателе постоянно действующей комиссии по здравоохранению депутате тов. Плахотнике. Исполком городского Совета должен был бы заслушать на очередной сессии тт. Климова и Плахотника о том, как они руководят комиссиями, почему они не выполняют наказ трудящихся города.

Не работает также постоянно действующая комиссия по культуре, просветработе.

На первой сессии горсовета было избрано пятнадцать депутатов членами горисполкома. Однако горисполком за 1948 год ни разу не собиравшись в полном его составе, а члены исполкома т. т. Соколов, Фертман, Крамаренко и многие другие — редкие гости на заседаниях горисполкома. Больше того, исполком горсовета трижды ставил вопрос о выполнении социалистического обязательства горздравотделом. Этот вопрос должен быть рассмотрен в присутствии т. Соколова, который является управляющим трестом «Алтаймашстрой» и обязан сдать в эксплуатацию больничное отделение на Алтайском тракторном заводе им. М. И. Калинина. Но так как он на исполком трижды не явился, то вопрос рассматривался в отсутствие тов. Соколова.

За последнее время исполком горсовета намеченные планы работы не выполняет, часто принятые решения превращаются в пустые бумажки. В ноябре прошлого года исполком принял решение о предоставлении помещения народному суду 2-го участка. Это решение обязан был выполнить член исполкома директор завода «Алтайсельмаш» тов. Гоцуляк. Но прошло уже более 3-х месяцев, а решение это не выполнено.

В ряде случаев исполком горсовета не реагирует на сигналы депутатов и граждан города о плохой работе того или иного отдела горисполкома. Месяц тому назад, 11 января 1949 года в газете «Большевистский призыв» была напечатана статья под заголовком «Порочная практика работы горкомхоза». В этой статье указывалось на ряд существенных недостатков в работе горкомхоза. Однако до сих пор исполком не нашел времени обсудить эту статью, заслушать зав. горкомхозом тов. Елисеева о его работе и принять соответствующие меры.

14 декабря 1949 года Совет Министров РСФСР принял постановление «О работе Алтайского крайисполкома». Это постановление вскрывает ряд существенных недостатков в работе крайисполкома и местных Советов депутатов трудящихся. Оно также относится и к работе Рубцовского горисполкома. 26 января текущего года, это постановление обсуждалось на сессии крайисполкома. Сессия приняла развернутое решение, направленное на улучшение работы горисполкомов и райисполкомов. Решение должно лечь в основу работы Рубцовского горисполкома.

Нужно иметь в виду, что город Рубцовск, как промышленный центр сельскохозяйственного машиностроения на востоке, должен стать культурным, красивым и благоустроенным городом.

Горисполком должен прежде всего резко повысить уровень организационно-массовой работы, значительно улучшить руководство депутатами, систематически проверять их работу, заслушивать отчеты. Необходимо регулярно проводить сессии, обсуждать на сессиях злободневные вопросы, шире развертывать критику и самокритику, решительно искореняя недостатки в работе своих отделов.

Чем больше горисполком будет связан с депутатами и будет оперативно руководить ими, тем лучше и быстрее он выполнит возложенные на него задания партией и правительством.

С. Сталинский,
прокурор города Рубцовска,
депутат горсовета.

Навстречу V городской партийной конференции

Поддерживая обращение строителей

У советских людей вошло в традицию ознаменовывать важнейшие события в жизни партии и страны новыми трудовыми успехами.

12 марта 1949 года открывается 5-я городская партийная конференция. Партийные и непартийные большевики нашего города готовятся достойно встретить эту знаменательную дату.

Коллектив артели «Рассвет», поддерживая обращение строителей треста «Алтаймашстрой», включился в соревнование в честь 5-й городской партийной конференции, взяв на себя следующие обязательства:

выполнить производственную программу 1-го квартала к 12 марта — дню открытия 5-й городской партийной конференции на 100 процентов, работать рентабельно, дать к этому же дню 30 тысяч рублей сверхплановых накоплений, снизить себестоимость продукции на 5 процентов, повысить производительность труда на 5 процентов, выполнить план в ассортименте, выпуская только доброкачественную продукцию.

М. М. Камлаев,
председатель артели «Рассвет».

Сегодня состоится VI сессия Рубцовского городского Совета депутатов трудящихся.

Обсуждая итоги минувшего года, оценивая свои достижения, смело вскрывая недостатки и упущения, городской Совет депутатов трудящихся мобилизует все силы, чтобы добиться новых успехов во всех отраслях хозяйственного и культурного строительства нашего города!



Чехословакия. После установления народно-демократического строя, в стране широко развернулось трудовое соревнование за досрочное выполнение государственного плана развития народного хозяйства.

На снимке: премьер-министр А. Запотоцкий вручает передовым коллективам трудящихся переходящие знамена.

Международный обзор

США ОТКЛОНИЛИ ПРЕДЛОЖЕНИЕ О ПАКТЕ МИРА

1 февраля в советской печати были опубликованы ответы товарища Сталина на вопросы Кенгсбери Смита, генерального европейского директора американского агентства «Интернейшнл Ньюс Сервис». В этих ответах товарищ Сталин заявил, что Советское Правительство готово рассмотреть вопрос о совместной с правительством Соединенных Штатов Америки декларации, «подтверждающей, что ни то, ни другое правительство не имеют намерения прибегнуть к войне друг против друга». Товарищ Сталин отметил также, что Советский Союз мог бы сотрудничать с Соединенными Штатами Америки в проведении мероприятий, которые направлены на осуществление пакта мира и ведут к постепенному разоружению. Одновременно товарищем Сталиным были выдвинуты предложения относительно разрешения вопроса о Берлине и Германии.

2 февраля на пресс-конференции в Нью-Йорке Государственный секретарь США Ачесон высказался отрицательно как насчет пакта мира, так и по другим вопросам, затронутым Смитом в его телеграммах на имя И. В. Сталина. Президент Трумэн также выступил на пресс-конференции и присоединился к мнению Ачесона.

Вся прогрессивная печать мира с огромным интересом и восторгом встретила миролюбивые предложения товарища Сталина и с решительным возмущением осудила отказ Трумэна стать на путь переговоров.

ОБ УЧАСТИИ НОРВЕГИИ В АТЛАНТИЧЕСКОМ СОЮЗЕ

29 января Советское Правительство обратилось к норвежскому правительству с заявлением. В этом заявлении организуемый Соединенными Штатами Америки Атлантический союз характеризуется, как группировка держав, создаваемая в обход организации Объединенных наций и преследующая агрессивные цели. Организаторы этого Союза стремятся создать на территории всех государств, в особенности тех, что находятся вблизи границ Советского Союза, военно-воздушные и военно-морские базы. Так как Норвегия имеет общую границу с Советским Союзом, то

Советское Правительство просило разъяснить позицию норвежского правительства в вопросе об Атлантическом союзе.

1 февраля был получен ответ от норвежского правительства. Ознакомившись с этим ответом, Советское Правительство 5 февраля заявило, что включение Норвегии в Атлантический Союз может повлечь Норвегию в политику агрессии. Советское Правительство указало, что норвежское правительство не дало ясного ответа на вопрос о том, будет ли оно обязано этим пактом допустить создание военно-воздушных или военно-морских баз на своей территории.

В ответе норвежского правительства указывается, что оно не вступит ни в какие соглашения с другими государствами о базах, пока Норвегия не подвергнется нападению или угрозе нападения. Из такого заявления следует, что достаточно того, чтобы появились какие-либо провокационные слухи или фальшивки об угрозе нападения на Норвегию, и норвежское правительство предоставит территорию Норвегии для военных баз и иностранных вооруженных сил.

Советское Правительство предложило норвежскому правительству, если оно сомневается в добрососедских намерениях СССР, заключить с Советским Союзом пакт ненападения и тем самым положить конец всяким сомнениям.

РАСПРАВА РЕАКЦИИ С МАКСОМ РЕЙМАНОМ

На днях английский военный трибунал в Дюссельдорфе (английская зона оккупации в Германии) вынес приговор по «делу» председателя коммунистической партии Западной Германии Макса Реймана. Он осужден на 3 месяца тюремного заключения, и тут же в зале суда был взят под стражу.

«Вина» Реймана заключалась в том, что он боролся против раскола страны, проводимого западными державами, боролся за создание единой демократической Германии. Его обвинили в том, что он выступал против предателей немецкого народа, находящихся на службе у англо-американских властей.

Макс Рейман на суде открыто заявил, что немецкий народ будет и впредь бороться против расчленения Германии.

Как определять оборачиваемость средств предприятия и подвижность отдельных балансовых счетов

Одной из главных задач экономического анализа отчетов хозяйственных организаций, является определение скорости оборота средств, вложенных в товарно-материальные ценности и прочие нормируемые и не нормируемые активы, а также выявление причин отклонений фактической оборачиваемости от плановой.

Этот показатель оборачиваемости средств предприятия выражает результат ряда сторон его деятельности, а именно: состояние остатков производственных запасов, зависящих от организации материально-технического снабжения предприятия, правильность внутризаводского планирования и организации производственного процесса, успешность сбытовой деятельности предприятия, итоги его работы по взысканию дебиторской задолженности, по организации расчетов с поставщиками и покупателями и т. д. Поэтому наряду с показателем оборачиваемости всех средств предприятия, находящегося в его хозяйственном обороте, представляют интерес и показатели оборачиваемости средств, вложенных в отдельные виды нормируемых и ненормируемых оборотных активов предприятия — в товарно-материальные ценности, в дебиторскую задолженность, а также оборачиваемости средств, находящихся на расчетном счете.

Анализ оборачиваемости средств по каждому отдельному счету предприятий является анализом подвижности этого счета. В данной консультации излагается, какие приемы следует применять для определения и подсчета оборачиваемости средств предприятия в разрезе каждого отдельного счета и всех оборотных средств.

Наблюдения за работой отдельных предприятий и организаций показывают, что два предприятия, имеющие различные суммы оборотных средств, могут иметь одинаковые обороты, если у предприятия с большей суммой средств за медленной оборачиваемостью, и наоборот: когда у предприятия с меньшей суммой средств ускоренная оборачиваемость. Нередко бывает и так, что предприятия, даже имея излишек оборотных средств, работают все же неудовлетворительно, допускают просрочки по ссудам Госбанка и неплатежи поставщикам, в результате замедленного оборота их средств в сфере производства или обращения. Бывает и наоборот: предприятия с недостатком оборотных средств нередко возмещают этот недостаток ускорением оборачиваемости средств, предусмотренных планом.

Средний срок задержки средств на счетах характеризует их подвижность: чем больше этот срок, тем меньше подвижность счета, и наоборот.

Для определения подвижности счета и оборачиваемости средств необходимо руководствоваться следующим. Продолжительность нахождения сумм на том или ином счете исчисляется по приведенной ниже формуле: если обозначить X — средняя продолжительность нахождения сумм на счете, Y — число дней, за которое берется оборот по счету, C — средний остаток по счету (сальдо) и O — оборот по счету за данное число дней, то средний срок нахождения средств на счете будет выражаться следующей формулой:

$$X = \frac{C \cdot Y}{O}$$

При этом средний остаток по счету (среднее сальдо) определяется обычно как среднее арифметическое отдельных остатков — и чем их больше, тем точнее средний остаток. Например, определение среднегодового остатка товаров на складе будет более точным, если мы суммируем 13 месячных остат-

ков и полученную общую сумму разделим на 13, чем при суммировании двух остатков на начало и на конец года или даже пяти кварталных остатков.

Период оборота Y принимается: при годовом обороте — 360 дней, при полугодовом обороте — 180 дней, при квартальном обороте — 90 дней и при месячном обороте — 30 дней.

Сумма оборота O, показанная в знаменателе приведенной выше формулы, берется для различных счетов по-разному: если определяется подвижность активных счетов, то нужно брать обороты по кредиту этих счетов, а если определяется подвижность пассивных счетов, то надо брать обороты по дебету счетов, так как этими оборотами и определяется списание сумм со счетов, т. е. завершение операций, отражаемых на тех или иных счетах. Допустим, что балансовые остатки по счету товаров на складе за первое полугодие 1948 года составили: на 1 января — 280 т. р., 1 февраля — 290 т. р., на 1 марта — 323 т. р., на 1 апреля — 300 т. р., на 1 мая — 350 т. р., на 1 июня — 340 т. р. и на 1 июля — 350 т. р. Оборот за полугодие по кредиту этого счета — 1800 т. р. Пользуясь приведенной выше формулой определяем:

а) средний остаток товаров на складе:

$$\frac{280 + 290 + 323 + 300 + 350 + 340 + 350}{7} = 319 \text{ т. р.}$$

б) среднюю оборачиваемость, или средний срок подвижности счета товаров на складе, за первое полугодие 1948 года:

$$X = \frac{319 \cdot 180}{1800} = 31,9 \text{ дня}$$

Определение среднего срока подвижности счета служит основным для анализа оборачиваемости всех средств предприятия. При правильном использовании установленных для предприятия собственных оборотных средств может быть обеспечено выполнение и перевыполнение производственной программы и ускорение оборачиваемости средств.

Практика использования собственных оборотных средств показывает, что отдельные предприятия держат в связанном состоянии крупные суммы средств, из за чего замедляется их оборот. Одним из элементов анализа является выявление такого рода ресурсов, определение причин замедления оборота и принятия мер для мобилизации этих ресурсов.

Основная цель анализа использования средств, как и при определении подвижности счета, заключается в раскрытии взаимосвязи между суммой оборотных средств, оборотом и продолжительностью оборота.

При обозначении суммы оборота — O, остатка оборотных средств — Z, продолжительности оборота — B, скорости оборота — X, продолжительности одного цикла оборота — Y и коэффициента закрепления средств — P, можно вывести следующие три формулы оборачиваемости средств.

1. Число оборотов за исследуемый период, или коэффициент оборачиваемости, равно обороту, деленному на остаток оборотных средств, т. е.:

$$X = \frac{O}{Z}$$

2. Число дней оборота средств, или продолжительность одного цикла, равняется сумме оборотных средств, умноженной на число дней исследуемого периода и деленной на сумму оборота, т. е.:

$$Y = \frac{Z \cdot B}{O}$$

3. Коэффициент закрепления оборотных средств, или сумма оборотных средств (в копейках),

падающая на 1 рубль оборота, равен остатку оборотных средств (в копейках), деленному на сумму оборота в рублях, т. е.:

$$P = \frac{Z}{O}$$

Наиболее эффективно применение приведенных формул в тех случаях, когда результаты подсчетов сравниваются с плановыми показателями и с показателями за предшествующие периоды. Допустим, что оборотные средства предприятия составляют на 1 января 1250 т. р., на 1 апреля — 1100 т. р., и на 1 июля — 1250 т. р.: оборот по реализации продукции по коммерческой себестоимости (без налога с оборота) за первое полугодие года — 14400 тыс. руб. В этом случае между отдельными величинами существует следующая зависимость:

а) средний остаток оборотных средств:

$$Z = \frac{1250 + 1100 + 1250}{3} = 1200 \text{ т. р.}$$

б) скорость обращения (в днях):

$$Y = \frac{1200 \cdot 180}{14400} = 15$$

в) коэффициент оборачиваемости:

$$X = \frac{14400}{1200} = 12 \text{ раз за полугодие}$$

г) коэффициент закрепления оборотных средств (в копейках)

$$P = \frac{1200 \cdot 1000}{14400000} = 8,3$$

Особенно ценным является анализ оборачиваемости средств по отдельным элементам, из которых они состоят. Предположим, что в состав оборотных средств (1200 т. р.) входят: сырье — 500 т. р., материалы — 200 т. р., топливо — 70 т. р., незавершенное производство — 80 т. р., готовые изделия на складе — 250 т. р., средства на расчетном счете — 80 т. р., прочие оборотные активы (дебиторы) — 20 т. р. В этом случае оборачиваемость средств в сфере производства будет равна:

$$Y = \frac{(500 + 200 + 70 + 80) \cdot 180}{14400} = 10,7 \text{ дн.}$$

Оборачиваемость готовых изделий составит:

$$Y = \frac{250 \cdot 180}{14400} = 3,1 \text{ дн.}$$

Оборачиваемость средств, находящихся в распоряжении других хозяйств (расчетный счет, дебиторы), выразится:

$$Y = \frac{(80 + 20) \cdot 180}{1440} = 1,2 \text{ дн.}$$

Общая оборачиваемость средств и при данном расчете составит 15 дней:

$$(10,7 + 3,1 + 1,2)$$

Полученные указанным путем показатели оборачиваемости средств в целом и по отдельным элементам сравниваются с плановыми показателями и с показателями за предшествующие периоды. Такое сопоставление плановых и отчетных показателей даст возможность установить, как использовались оборотные средства по их отдельным элементам, участвующим в сфере производства или обращения.

Таким образом, на основе формул подвижности счета и оборачиваемости средств можно проанализировать ряд активных и пассивных счетов баланса предприятия, выявить причины замедленной оборачиваемости, устранить эти причины и дать правильное направление средств в социалистическом хозяйстве.

Ускорять, а не замедлять оборачиваемость собственных оборотных средств на каждом предприятии, в каждой организации — такая задача сегодняшнего дня.

М. Ариановский,
управляющий Госбанком.

Поговорим о модах

В пошивочных цехах Рубторга и горпромкомбинате нередко выпускают товары ширпотреба неходовых размеров. Заказы зачастую выполняются безвкусоно и не высококачественно.
(Из писем в редакцию)



Я не преклоняюсь модам. Но случилось: как-то раз заглянул я мимоходом в этот цех, чтоб дать заказ. Захожу счастливый. «Здрасьте!» (Предлагает стел гостю). «Мне бы сшить, товарищ мастер, Коверколовый костюм». И не стоило усилий мне заказа свой протолкнуть. Швен сами попросили. Чрез неделю заглянуть. И тая в душе надежду, Ждал заветного я дня... Прихожу. Прошу одежку. Ту, что сшили для меня. Жду. Боюсь промолвить слово. Сам стою едва дыша. Подают пиджак мне новый, Вижу: весь на мальша. Может пьян я? Может сонный? Вот так случай! Сам не рад.

Рис. Ю. Узбякова.

По какому же фасону Сшит, простите, мой наряд? Одеваю. Давит шею, Рук не опустить по швам. Слышу я и слышат швен: Весь пиджак трещит по швам. Может я широк стал в теле, За неделю стал плечист... Может я и в самом деле В модах не специалист? Мне на ухо шепчет мастер И про это, и про то. Извиняюсь, мол, отчасти, Дать готов взамен пальто. Удовольствию нет меры, Предложено очень рад. Одеваю и не верю: Мне пальто... до самых пят!.. Сделайте отсюда вывод. Я ж тут вовсе не при чем. Чтоб тогда сказали вы вот В положении моем?

Текст М. Медведовского

Письмо в редакцию

Снова о городской бане

О «порядках» в городской бане уже не раз писалось в газете «Большевицкий призыв». Но видимо, ни горкомхоз, ни санинспекция города еще не сделали для себя должного вывода.

Вчера я снова посетил эту баню. И как раньше посетителей встретил грязный и неприветливый раздевальный зал. Температура тут, как всегда — ниже нуля. С потолка на голову капля по капле падает холодная вода. В помещении темно. Окна с улицы до самого верха занесены снегом...

Не лучше дело и в моечной комнате. Здесь приходится ходить чуть ли не по колесу в грязной воде, так как водосточные трубы засорены и не пропускают воду.

Такое положение дел в городской бане.

Удивляет спокойствие по этому поводу городского исполнительного комитета, который обязан контролировать работу коммунальных учреждений.

С. И. Ершов,
диспетчер Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина.

По следам неопубликованных писем

Слесарь кирпичного завода при комбинате производственных предприятий тов. К. Тимофеев писал в редакцию о том, что он несвоевременно и не полностью получает выписанные газеты.

Секретарь партбюро КПП тов. Ипатьева, которой было направлено это письмо, сообщила редакции следующее: «Случай хищения газет действительно имели место. Табелитца Северина допустившая халатность в распределении корреспонденции подписчикам, предупреждена. Выдача газет тов. Тимофееву организована в конторе комбината».

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

В БАРНАУЛ, НА КРАЕВУЮ СПАРТАКИАДУ

10 февраля в г. Барнаул для участия в большой краевой спартакиаде выезжают 85 спортсменов нашего города. Конькобежцы, лыжники, тяжелоатлеты и мастера русского хоккея будут защищать спортивную честь Рубцовска. Среди отбывающих в Барнаул: лучший конькобежец тов. Ткаченко, лыжник тов. Марченко (АТЗ), гиревик тт. Сафронов и Якунин и другие.

Открытие краевой спартакиады состоится 13 февраля.

ПРЕМЬЕРЫ НА СЦЕНЕ ГОРДРАМАТЕАТРА

Коллектив Рубцовского городского драмтеатра осуществил и показал нашему зрителю свою новую работу — пьесу А. Н. Островского «Не все коту масленица» (постановка художественного руководителя тов. Антропова).

На днях зрителю будет показана комедия Мольера «Одураченный муж» (пьеса идет в постановке В. Черемных).

ЛЕСОПИТОМНИКИ В ПОДСОБНЫХ ХОЗЯЙСТВАХ

С весны нынешнего года подсобные хозяйства Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина, завода «Алтайсельмаш» и строек города начнут на своих полях закладку защитных лесных полос.

В текущем 1949 году зеленые полосы будут заложены на 49 гектаров.

Ответственный редактор
Н. М. КОРОБКОВ.

Гр. Филатов Иван Иннокентьевич, проживающий на территории Рубцовского птицекомбината, возбуждает дело о расторжении брака с Филатовой Еленой Петровной, проживающей по ул. Вокзальная № 19.

Дело будет слушаться в нарсу-де 4-го участка.